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Češi se rázem stávají milionáři. Když najdou doma
jednu z těchhle věcí, nemusí už nikdy pracovat

aazdravi.cz/cesi-se-razem-stavaji-milionari-kdyz-najdou-doma-jednu-z-techhle-veci-nemusi-uz-nikdy-pracovat

Asi se nenajde nikdo, kdo by rád nezbohatnul a neužíval si

bezstarostného života rentiéra. Mnozí za tímto účelem podstupují

značné riziko, případně musí pracovat od nevidím do nevidím.

Přitom existují i jednodušší cesty. Je však potřeba mít určitou dávku

štěstí.

Stále více přibývá případů, kdy člověk doma najde nějakou věc, která

se jeví poměrně zajímavě. Mnozí nad tím mávnou rukou a někdo ji

dokonce vyhodí. Pokud si ji ale necháte ocenit a případně prodáte,

můžete se stát rázem milionáři. Nezřídka se ukáže, že jde o velkou

vzácnost, za kterou je někdo ochoten zaplatit obrovské peníze.

Hudební desky

https://www.aazdravi.cz/cesi-se-razem-stavaji-milionari-kdyz-najdou-doma-jednu-z-techhle-veci-nemusi-uz-nikdy-pracovat/


2/4

Přestože dnes už posloucháme hudbu z nejrůznějších streamovacích

služeb, bývaly časy, kdy se prodávala pouze na fyzických nosičích. Ty

jsou v dnešní době často velmi vzácné, ať už jde o gramofonové

desky, ale třeba i kazety nebo speciální CD. Hodně vzácná jsou potom

alba slavných kapel, jako jsou třeba Pink Floyd nebo Beatles. U druhé

jmenované kapely se jejich White Album prodalo za 18 milionů

korun. Mělo totiž pořadové číslo jedna.

Knihy

Kdo by si snad myslel, že knihy, které máte doma nebo které jsou v

antikvariátech, nemají valnou cenu, byl by na omylu. Je nutné se

však v tomto odvětví vyznat. Třeba první vydání románu Velký

Gatsby se vydražilo za deset milionů korun. Svého času přitom stálo

pár korun. Rychle nabývají na ceně třeba i první vydání Harryho

Pottera v češtině.

Sportovní karty

Segment sportovních kartiček je opravdu velmi zajímavý. Sám o sobě

je postaven jako sběratelský, a tak nepřekvapí, že některé exempláře

mají skutečně velkou hodnotu. U nás frčely hlavně hokejové karty,

které se mohou prodávat třeba za desítky až stovky tisíc korun. V

zahraničí pak frčí ale třeba i baseballové karty. Ta s hráčem Honusem

Wagnerem se prodala za 150 milionů korun.



3/4

Foto: Shutterstock

Komiksy

Ačkoliv u nás není taková komiksová kultura jako ve Spojených

státech amerických, najdou se jistě tací, kteří si odtud nějaký ten

komiks objednali nebo jim ho přivezl třeba strýček žijící za oceánem.

Některé komiksy mají opravdu velkou cenu. Třeba první vydání

Action Comics se dnes prodává za 70 milionů korun. Přitom ve 30.

letech stálo přibližně dvě koruny.

Tamagoči

Móda těchto zvláštních přístrojů, uvnitř kterých přežívalo digitální

stvoření, o něž jste se museli starat, zachvátila svého času i Českou

republiku. Některé exempláře jsou dnes přitom velmi drahé. Jde

pochopitelně hlavně o ty rané verze, za které mohou sběratelé dát i

stovky tisíc korun.
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Nenechte si ujít
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